ONTROEREND GOED AUDIENCE

Ik ben al veel een toeschouwer geweest, en ik ben het graag. Niets kan op tegen het gevoel samen ‘daar’ te zijn in een zaal tussen anderen. Hen horen lachen, hen ruiken, klappen in hetzelfde ritme als zij doen. Soms ben ik meer in hen geïnteresseerd dan wat er op het podium gebeurt. Ik vraag me af hoe lang ik naar hen zou kunnen kijken. Waarschijnlijk net zo lang als ik hun blik op mij zou aankunnen. Want ze zijn met zo veel en ik ben alleen. Laten we het anders doen. Laten we samen naar het publiek kijken.

 ‘Audience’ begint zoals elke andere typische theateravond: jassen afgeven aan de vestiaire, een plekje zoeken in de zaal, nog een babbeltje slaan met degene naast je, en – als je het echt niet laten kunt – commentaar geven op de andere toeschouwers die binnenkomen. En dan, eenmaal iedereen gezeten, begint het spel. Alleen staan er ditmaal geen acteurs op de scène (zij zitten tussen het publiek verspreid). Er is enkel een groot wit scherm en een man achter een camera, die inzoomt op jou, het publiek. Die kleine details toont: hoe vingers van verliefde koppeltjes zich verstrengelen, hoe andere handen zich krampachtig rond een tas klemmen of zich beschermend voor een borst vouwen. Beelden als verstilde poëzie, als kleine schilderijtjes in beweging. 

Alle ogen op jou gericht
Maar het ongemak neemt toe wanneer de focus van de camera zich verlegt naar jouw gezicht. Acteurs leveren off-screen commentaar, zeggen wat jij misschien denkt. Sommige toeschouwers genieten van de belangstelling, spelen met de camera, andere blikken weg. Je voelt de angst bij jezelf, bij degene naast je: hoe zal ik reageren als ik straks in beeld kom? Zit mijn jasje goed, zit mijn dasje goed? Maar Ontroerend Goed gaat verder in de invasie van privacy. Verklappen hoe precies zou zonde zijn, maar alvast dit advies: let op je woorden, en op je tas.

Power to the people

Na de focus op het individu in het publiek, onderzoekt Ontroerend Goed de macht van de massa, de schoonheid ervan én het gevaar. Of het nu om revolutie, fuif of gangbang gaat: hoe ga jij om met groepsdruk? Duik je onder in de grijze massa of sta je op wanneer iemand uit het publiek de pispaal van dienst wordt? 
"Er schuilt een onmiskenbare kracht in het stuk (…) een fascinerend en glibberig uur, dat bewijst, meer dan wat ook, dat een publiek niet enkel deel uitmaakt van een voorstelling, maar de voorstelling kan “zijn” en dat het theater een forum is om uit te zoeken wie we zijn, wat we denken en te begrijpen dat gewoon getuige zijn niet volstaat. Soms moe-ten we rechtstaan en de regels breken. Een slecht publiek zijn is soms een goed ding."  (The Guardian - Lyn Gardner ****)
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